
CATÁLOGO
OCIDENTAL
CATÁLOGO
OCIDENTAL

Cada estabelecimento precisa de uma solução, e estamos a
mais de 10 anos atendendo e solucionando as necessidades do
seu estabelecimento, entregando sempre o melhor serviço com
os melhores produtos, e com um preço justo.

O nosso time é treinado para te proporcionar um atendimento
eficaz onde a compra pode ser feita diretamente com nossos
vendedores externos pelo atendimento balcão, televendas ou
whatsapp. Ao longo da nossa trajetória foram feitas mais de 80
mil entregas.

Garantimos que cada compra é um processo simples do início
ao fim.

"Deus é a resposta não importa a pergunta"

(62) 3988-9788

jireh_foods

Jireh Distribuidora Food Service

R. Antônio Carlos, 405
Setor Capuava

Goiânia - GO, 74450-360(62)  9805-9226

https://www.instagram.com/jireh_foods/
https://api.whatsapp.com/send?phone=556298059226
https://www.facebook.com/distribuidorajirehfoods/
https://www.google.com/maps/place/Jireh+Distribuidora+Food+Service/@-16.65464,-49.3170293,15z/data=!4m5!3m4!1s0x0:0x2f7a1d531b8ab28e!8m2!3d-16.65464!4d-49.3170293


PROTEÍNA VEGETALPROTEÍNA VEGETAL

CÓD: 5901
MIX
HAMBURGUER
VEGETAL
CARNE
700GR

CÓD: 5902
MIX
HAMBURGUER
VEGETAL
FRANGO
700GR

CÓD: 5200
CALDO FRUTOS
DO MAR 1,1KG

CÓD: 3291
CALDO SAZON
CARNE 1,1KG

CÓD: 3275
CALDO SAZON
GALINHA 1,1KG

CÓD: 3274
CALDO SAZON
LEGUMES 1,1KG

CÓD: 5861
CALDO SAZON
BACON 32,5GR

AZEITESAZEITES

CÓD: 5305
AZEITE TERRANO
EXTRA VIRGEM
5 LITROS

CÓD: 5294
AZEITE TIPO ÚNICO
TERRANO
5 LITROS

CALDOSCALDOS



CULINÁRIOSCULINÁRIOS

CÓD: 2110
PURÊ DE BATATA
1KG

CÓD: 1078
CREME DE CEBOLA
1KG

CÓD: 5455
MISTURA MILANESA
800GR

CÓD: 3292
AMACIANTE DE
CARNE 1,1KG

CÓD: 5910
MISTURA
MOLHO DE
TOMATE
TRADICIONAL
500GR

CÓD: 5911
MISTURA
MOLHO DE
TOMATE
SABOR QUEIJO
500GR

MOLHOSMOLHOS

CÓD: 3788
MOLHO SHOYU SATIS 20LT

CÓD: 3858
MOLHO SHOYU SATIS 5LT

CÓD: 3814
MOLHO SHOYU SATIS 870ML

CÓD: 3789
MOLHO SHOYU SATIS LIGHT 20LT

CÓD: 6127
MOLHO SHOYU CONCENTRADO
SATIS 870ML



CÓD: 3962
EXTRATO DE
TOMATE
2KG

CÓD: 3959
MOLHO DE
TOMATE
2KG

CÓD: 1201
MOLHO BRANCO
BECHAMEL
1KG

CÓD: 1200
MOLHO ESCURO
DEMI GLACE
1KG

REALÇADORESREALÇADORES

CÓD: 143
AJINOMOTO
10KG

CÓD: 141
AJINOMOTO
2KG

CÓD: 4154
AJINOMOTO
25KG

CÓD: 5895
AJINOMOTO
PLUS 1KG

CÓD: 133
AJINOMOTO
100GR

CÓD: 5915
MOLHO BARBECUE
SATIS MENU
ASIÁTICO
1,16KG

CÓD: 5914
MOLHO BARBECUE
SATIS CHURRASCO 
1,16KG



CÓD: 153
AJI SAL CHURRASCO
500GR

CÓD: 5917
AJI SAL CHURRASCO
POTE 500GR

CÓD: 4297
AJI SAL CHURRASCO
2KG

CÓD: 5596
AJI SAL CHURRASCO
PARRILLA 500GR

CÓD: 2395
AJI-SAL 2KG

TEMPERO EM PASTATEMPERO EM PASTA

CÓD: 1522
SABOR AMI
COMPLETO
SEM PIMENTA
5KG

CÓD: 2291
SABOR
AMI ALHO
E SAL 5KG

CÓD: 5520
SABOR AMI
TOQUE DE
LOURO 5KG

CÓD: 1372
SABOR AMI
COMPLETO
COM PIMENTA
5KG

CÓD: 3451
SABOR AMI
COMPLETO
COM PIMENTA
300GR

CÓD: 3452
SABOR AMI
COMPLETO
SEM PIMENTA
300GR



TEMPERO EM PÓTEMPERO EM PÓ

CÓD: 182
SAZON
PROFISSIONAL
VERMELHO
900GR

CÓD: 5527
SAZON
PROFISSIONAL
VERMELHO
1,1KG

CÓD: 591
SAZON
PROFISSIONAL
AMARELO
900GR 

CÓD: 4213
SAZON
PROFISSIONAL
ALHO
900GR

CÓD: 4212
TEMPERO
PROFISSIONAL
ALECRIM
900GR

CÓD: 5820
SAZON
PROFISSIONAL
LOURO
900GR 

CÓD: 5821
SAZON
PROFISSIONAL
OREGANO E
MANJERICÃO
900GR 

CÓD: 180
SAZON
PROFISSIONAL
VERDE
900GR 

CÓD: 179
SAZON FLOP
NORDESTE 60GR

CÓD: 172
SAZON FLOP VERDE
FRANGO  60GR

CÓD: 173
SAZON FLOP
VERMELHO 60GR

CÓD: 177
SAZON FLOP
SALADA  60GR

CÓD: 176
SAZON FLOP
MARROM FEIJÃO
60GR



CÓD: 170
HONDASHI

FLOPPY 60GR

CÓD: 171
HONDASHI

500GR

CÓD: 4860
HARMONIX
600GR

SHOYUSHOYU  

CÓD: 4765
AJI NO SHOYU RED.
EM SÓDIO 5LT

CÓD: 3222
AJI NO SHOYU
5LT

CÓD: 3295
CEREJA SUAVE
5LT

CÓD: 571
SAKURA LIGHT
5LT

CÓD: 575
SAKURA
TRADICIONAL
5LT

CÓD: 3239
SAKURA
PREMIUM 5LT

CÓD: 574
SAKURA FOOD
SERVICE 
20LT

CÓD: 570
SAKURA LIGHT
20LT

CÓD: 990
SAKURA
TRADICIONAL
20LT

CÓD: 3223
AJI NO SHOYU
20LT

CÓD: 3294
CEREJA SUAVE
20LT

CÓD: 4766
AJI NO SHOYU
RED. EM SÓDIO
20LT



CÓD: 6064
SAKE MIRIN
KENKO
14°GL 5LT

CÓD: 4648
SAKE SECO
5LT

CÓD: 82
TEMPERO
PARA SUSHI
5 LT

CÓD: 585
TEMPERO
PARA SUSHI
20LT

CÓD: 6065
SAKE SECO
KENKO
14°GL 5LT

CÓD: 3224
SAKE MIRIM
LICOROSO
5 LT

SAKES, TEMPEROS E VINAGRESSAKES, TEMPEROS E VINAGRES  

CÓD: 3288
TEMPERO PARA
SUSHI SUAVE
750ML

CÓD: 5950
SAKE MIRIM
PET 500ML

CÓD: 4285
VINAGRE DE ARROZ
750ML

CÓD: 3240
MOLHO
YAKISSOBA
5LT

CÓD: 3225
MOLHO KENKO
PIMENTA 5 LT

CÓD: 521
MOLHO KENKO
INGLÊS 5 LT

CÓD: 576
MOLHO
TONKATSU
5 LT

CÓD: 3277
MOLHO
TARÊ 5 LT

CÓD: 3233
MOLHO
KENKO
BARBECUE
5 LT

CÓD: 515
MOLHO KENKO
AGRIDOCE 5 LT

MOLHOSMOLHOS  

SHOYU E MOLHOSSHOYU E MOLHOS  

CÓD: 6109
SAKE SECO
KENKO PET
500ML



CÓD: 192
MOLHO LIGHT
1LT

CÓD: 236
MOLHO
TRADICIONAL
1LT

CÓD: 168
MOLHO
AJI NO SHOYU
1LT

CÓD: 5967
MOLHO TARÊ
PET 1LT

CÓD: 3258
MOLHO INGLÊS
KENKO 1LT

CÓD: 281
MOLHO
AJI NO
SHOYU
150ML

CÓD: 356
MOLHO DE
PIMENTA
150ML

CÓD: 360
MOLHO
LIGHT VIDRO
150ML

CÓD: 3262
MOLHO
PREMIUM
VIDRO
150ML

CÓD: 4318
MOLHO
LIGHT PET
150ML

CÓD: 3232
MOLHO DE
PIMENTA
PICANTE
150ML

CÓD: 370
MOLHO
SAKURA
TRADICIONAL
150ML

SHOYU ESHOYU E    PIMENTASPIMENTAS

MOLHO DE SALADAMOLHO DE SALADA

CÓD: 5157
MOLHO
CAESAR
236ML

CÓD: 5158
MOLHO
ITALIANO
236ML

CÓD: 5160
MOLHO
LIMÃO
236ML

CÓD: 5175
MOLHO
MOSTARDA
C/ MEL
236ML

CÓD: 5174
MOLHO
PARMESÃO
236ML

CÓD: 5156
MOLHO
ROSE
236ML

CÓD: 5159
MOLHO ERVAS
FINAS
236ML

CÓD: 5161
MOLHO
IOGURTE
236ML



CÓD: 237
MOLHO
AGRIDOCE
180ML

CÓD: 240
MOLHO
BARBECUE
180ML

CÓD: 3235
MOLHO TARÊ
180ML

CÓD: 573
MOLHO
TONKATSU
180ML

MOLHOS DIVERSOSMOLHOS DIVERSOS

CÓD: 6069
MAIONESE C/
CURRY 210ML

CÓD: 6070
MAIONESE C/
SRIRACHA 210ML

CÓD: 5741
MAIONESE
VERDE 210ML

CÓD: 6068
MOLHO AMERICAN
BURGUER 210ML

CÓD: 6067
MOLHO TARATARO
210ML

SACHÊS E BLISTERSSACHÊS E BLISTERS

CÓD: 579
SACHÊ SAKURA PREMIUM 8ML 300 UN.

CÓD: 280
SACHÊ SAKURA LIGHT 8ML 300 UN.

CÓD: 5395
SACHÊ SAKURA CEREJA 8ML 252 UN.

CÓD: 5807
BLISTER SHOYU
TRADICIONAL 25ML
72 UNIDADES

CÓD: 5808
BLISTER TARÊ
25ML
72 UNIDADES

CÓD: 5806
BLISTER SAKURA
GUIOZA 25ML
72 UNIDADES

CÓD: 3795 
SACHÊ TARÊ
18ML - 120 UN.



ASIÁTICOSASIÁTICOS

CÓD: 3834
FARINHA PARA
EMPANAR PANKO 1KG

CÓD: 3228
GENGIBRE EM
CONSERVA BALDE
2,5KG

CÓD: 487
MISSO SHIRO
1KG

CÓD: 4100
MOLHO DE PIMENTA
SRIRACHA HUYFONG
482GR

CÓD: 3238
ÓLEO DE
GERGELIM
TORRADO 1LT

CÓD: 3395
YAKI SUSHI NORI
GREEN 50 FOLHAS

CÓD: 6108
ARROZ PREMIUM
CURTO SASANISHI
5KG

CÓD: 6130
CURRY
VERMONT 1KG

CÓD: 6132
CURRY VERMONT
MILD SUAVE 115GR

CÓD: 6131
CURRY VERMONT
MED HOT 115GR

CÓD: 6133
CURRY FLAKE
HOUSE 1KG

CÓD: 3231
WASABI KENKO
1,2KG 



MASSA COM OVOSMASSA COM OVOS

CÓD: 5880
MASSA C/ OVOS FLAT

FETTUCCINE 500GR

CÓD: 3605
MASSA C/ OVOS
LINGUINE 500GR

CÓD: 3604
MASSA C/ OVOS N°09

500GR

MASSA INTEGRALMASSA INTEGRAL

CÓD: 5453
MINI PENNE
RIGATE 500GR

CÓD: 3624
PENNE RIGATE
500GR

CÓD: 5401
RIGATONI N°89
500GR

CÓD: 3801
LASAGNE
250GR

CÓD: 3654
RISONI
500GR

CÓD: 3603
MASSA C/ OVOS

N°08 500GR
CÓD: 3608
MASSA C/ OVOS
PARAFUSO 500GR

CÓD: 3606
MASSA C/ OVOS 
PENNE 500GR

CÓD: 3964
LASANHA C/ OVOS
200GR

CÓD: 3607
MASSA C/ OVOS
PAI NOSSO 500GR



FLOR DE SAL E PEDRA DE SAL ROSAFLOR DE SAL E PEDRA DE SAL ROSA

CONSERVASCONSERVAS

CÓD: 3631
MEZZE PENNE
TRICOLOR
500GR

CÓD: 3786
PENNE RIGATE

INTEGRAL
500GR CÓD: 3632

SPAGHETTI INTEGRAL
500GR

CÓD: 5325
SPAGHETTI N°05
500GR

CÓD: 4857
COUS COUS
500GR

CÓD: 3660
FETTUCCINE
500GR

CÓD: 5567
BRS PEDRA DE SAL
ROSA 20X30CM

CÓD: 5560
BRS FLOR DE SAL
500GR PACOTE



CÓD: 4144
AZEITONA VERDE
FATIADA 2KG

CÓD: 4145
AZEITONA VERDE
GRAUDA 2KG

CÓD: 4148
AZEITONA VERDE S/
CAROÇO 2KG

CÓD: 4146
AZEITONA VERDE
MÉDIA 2KG

CÓD: 4147
AZEITONA VERDE
RECHEADA 2KG

CÓD: 4309
ALCAPARRA 2KG

CÓD: 4433
AZEITONA VERDE 
 MIUDA 2KG

CÓD: 4151
CEBOLINHA
2KG

CÓD: 4745
COGUMELO
FATIADO 2KG

CÓD: 4310
PICLES MISTO
2KG

CÓD: 5810
TOMATE SECO
1,4KG

CÓD: 5986
TOMATE PELADO
LATA 1,53GK

CÓD: 5580
TOMATE SECO
1,4KG

CÓD: 5894
TOMATE SECO
2KG

CÓD: 5791
PALMITO
PUPUNHA
PICADO 1,8KG

CÓD: 5971
PIMENTA BIQUINHO
1,9KG

CÓD: 5591
PIMENTA
BIQUINHO 2KG

CÓD: 5811
CF PIMENTA
BIQUINHO 2KG

VINAGRES E OLÉO MISTOVINAGRES E OLÉO MISTO

CÓD: 4040
PALMEIRA REAL
RODELA 1,8KG

CÓD: 4041
PALMEIRA REAL
PICADO 1,8KG



CÓD: 3866 
VINAGRE DE
ÁLCOOL 4%
750ML

CÓD: 6125
VINAGRE DE
ÁLCOOL
LIMÃO 4%
750ML

CÓD: 3867
VINAGRE DE
MAÇA 4%
750ML

CÓD: 6140
VINAGRE
VINHO
TINTO 4%
750ML

CÓD: 6143
VINAGRE
VINHO
TINTO 4%
500ML

CÓD: 6144
VINAGRE
MAÇA 4%
500ML

CÓD: 6141
VINAGRE
BALSÂMICO
5,5% 250ML

CÓD: 4755
VINAGRE
ALCOOL 4% 5 LT

CÓD: 5763
OLÉO MISTO
BOMBONA 5,01 LT

CÓD: 3954
VINAGRE CEREAL
ARROZ 4% 5 LT

CÓD: 3955
VINAGRE CEREAL DE
ARROZ 4% 20 LT

CÓD: 6142
VINAGRE DE
ALCOOL 6% 5 LT

CÓD: 4021
MOLHO
BARBECUE
3,5KG

CÓD: 4020
MOLHO
MOSTARDA
3,3KG

CÓD: 4019
MOLHO
KETCHUP
3,5KG

MOLHOS , AZEITE E CONDIMENTOSMOLHOS , AZEITE E CONDIMENTOS

CÓD: 5528
FUMAÇA
LIQUIDA
130ML

CÓD: 4022
AZEITE DE
DENDÊ
900ML

CÓD: 3386
CREME MISTO
CULINÁRIO
LECO 1KG

CÓD: 5951
MAIONESE VIGOR
BAG 2,8KG



FARINÁCEOSFARINÁCEOS

CÓD: 5423
FARINHA PANKO
1KG

CÓD: 4697
FARINHA PANKO
1KG

CÓD: 4741
MISTURA PARA
TEMPURA 700GR

CÓD: 6061
FARINHA
TEMPURAKO 500GR

CÓD: 4698
FARINHA DE ROSCA
5KG

CÓD: 4740
TRIGO PARA KIBE
5KG

CONGELADOS E REFRIGERADOSCONGELADOS E REFRIGERADOS

CÓD: 5765
BATATA PRIME
FRIES  10MM 2KG

CÓD: 4705
ANEL DE CEBOLA
EXTRA CROCANTE
1,1KG

CÓD: 3834
FARINHA PARA
EMPANAR PANKO
1KG

CÓD: 6025
EDAMAME VAGEM
(SOJA VERDE) 1KG

CÓD: 6024
EDAMAME GRÃOS
(SOJA VERDE) 1KG



CÓD: 5068
CREAM CHEESE
SCALA 1,2KG

CÓD: 3755
CREAM CHEESE
POLENGHI 1,5KG

CÓD: 6134
CREAM CHEESE
VEREDA 1,5KG

CAMARÕESCAMARÕES

Camarões crus selecionados, descascados totalmente eviscerados
através de um corte superficial no dorso.

G

Tamanho Qt. a cada 1kg. Embalagem disponível Caixa

5KG 2 pacotes26/30

Cód.

593465 a 75 un.

CAMARÃO P&DCAMARÃO P&D

G

Tamanho Qt. a cada 1kg. Embalagem disponível Caixa

5KG 2 pacotes31/35

Cód.

607175 a 90 un.

CAMARÃOCAMARÃO    P&D TAIL ONP&D TAIL ON

Camarões crus selecionados, descascados, com último segmento da casca
e telson mantidos e eviscerados através de um corte superficial no dorso.

59311KG26/30G 10 pacotes65 a 75 un.

Camarões crus selecionados, descascados totalmente e
eviscerados com agulha culinária.

CAMARÃO PPV CONGELADO IQFCAMARÃO PPV CONGELADO IQF

M

Tamanho Qt. a cada 1kg. Embalagem disponível Caixa

5KG 2 pacotes51/60

Cód.

6060140 a 165 un.



CAMARÃO CINZA PUDCAMARÃO CINZA PUD
Camarões cozidos selecionados, descascados totalmente e com as vísceras
preservadas, sem telson/rabinho.

M

M

Tamanho Qt. a cada 1kg. Embalagem disponível Caixa

2KG 10 pacotes

2KG 10 pacotes140 a 165 un.

41/50

51/60

Cód.

6056

6057

105 a 140 un.

M

Tamanho Qt. a cada 1kg. Embalagem disponível Caixa

5KG 2 pacotes41/50

Cód.

598290 a 110 un.

597841/50 2KG 10 pacotesM

CAMARÃO CINZA S/ CABEÇACAMARÃO CINZA S/ CABEÇA

Camarões crus selecionados, com casca, sem cabeça.

PALITO, FÓSFORO E SACHÊSPALITO, FÓSFORO E SACHÊS

CÓD: 5299
PALITO PETISCO
100 UNIDADES

CÓD: 5298
PALITO DE DENTE
BAMBU
1000 UNIDADES

CÓD: 5301
FÓSFORO GIGANTE
50 UNIDADES

CÓD: 6126
PALITO DENTAL
ENCAPADO C/
2000 UNIDADES

CÓD: 3995
GD AÇÚCAR
SACHÊ 5GR
C/336 UNIDADES

CÓD: 3993
GD SAL SACHÊ
8GR C/2000
UNIDADES

CÓD: 5381
GD AZEITE DE
OLIVA 4ML
C/204 UNIDADES

90 a 110 un.



ESPETOSESPETOS

CÓD: 5882
ESPETO ANEL 12CM
COM 50 UNIDADES

CÓD: 5884
ESPETO VIOLÃO 12CM
COM 50 UNIDADES

CÓD: 5881
ESPETO ANEL 12CM
COM 50 UNIDADES

CÓD: 5781
ESPETO ANEL 9CM
COM 50 UNIDADES

CÓD: 5780
ESPETO ANEL 15CM
COM 50 UNIDADES

CÓD: 5898
ESPETO COQUETEL 1
COM 25 UNIDADES

CÓD: 6124
ESPETO COQUETEL J
COM 25 UNIDADES

CÓD: 5897
ESPETO COQUETEL G
COM 50 UNIDADES

CÓD: 6123
ESPETO COQUETEL K
COM 25 UNIDADES

CÓD: 6121
ESPETO C/ ENFEITE
15CM C/50 UND

CÓD: 6122
ESPETO C/ ENFEITE
18CM C/50 UND



MAÇARICOS E GÁSMAÇARICOS E GÁS

CÓD: 5277
MAÇARICO
FERIMTE MA
0054

CÓD: 5551
MAÇARICO
FERIMTE MA
0522

CÓD: 5892
MAÇARICO
FERIMTE MA
0632

CÓD: 5278
MAÇARICO
FERIMTE
MA 0280

CÓD: 5924
GÁS PARA MAÇARICO
SAMURAI 400ML

CÓD: 5275
IT GAS P/ MACARICO
FERIMTE 400ML

DERCARTÁVEISDERCARTÁVEIS

CÓD: 5889
LUVA LATEX SEM
PÓ TAMANHO G

CÓD: 5888
LUVA LATEX SEM
PÓ TAMANHO M

CÓD: 3981
LUVA PLÁSTICA

TAMANHO
ÚNICO 100UN

CORES
DISPONÍVEIS

CÓD: 5320/5641/5377
BOBINA AZUL 240MT

CÓD: 5321/5639/5379
BOBINA VERDE 240MT

CÓD: 5322/5640/5378
BOBINA LARANJA 240MT

CÓD: 5232
BOBINA AZUL 300MT

CÓD: 5233
BOBINA LARANJA 300MT

CÓD: 5234
BOBINA VERDE 300MT


